

X. SAJÓSZÖGEDI NEMZETKÖZI KRUMPLI FESZTIVÁL

Nemzetközi LEADER együttműködési pályázat keretében került megrendezésre az X. Sajószögedi Nemzetközi Krumplifesztivál szeptember 5-6.-án. A rendezvényen Egyesületünk is részt vett, az említett pályázat együttműködési partnereként. A fesztivál első napján Kókáné Pásztor Éva szücs, népi iparművész munkáiból, valamint Papp István természetfotós erdélyi képeiből kiállítás került megnyitásra a Sajószögedi Általános Művelődési Központ Óvoda épületének tornatermében. Az ünnepélyes megnyitóra szeptember 6.-án, szombaton került sor, melyen Dr. Mengyi Roland országgyűlési képviselő, Vargáné Kerékgyártó Ildikó a Dél-borsodi LEADER Egyesület elnöke, Lengyel Gábor, a Zselici Lámpások Vidékfejlesztési Egyesület elnöke, Sándor Kálmán, a Homoród-Rika-Küküllő LEADER Térségi Társulás ügyvezetője, Dr. Gulyás Mihály, Sajószöged polgármestere és Veres Andrásné, az ASZT-A Egyesület elnöke jelentek meg, és köszöntötték a résztvevőket.

A fesztiválon a helyi termelők és kézművesek mellett Székelyföldről, a Dél-borsodi Akciócsoport, és természetesen Egyesületünk területéről is érkeztek árusok. Egyesületünk standjánál prospektusokkal és néhány helyi élelmiszer termékkel igyekeztünk bemutatni a vidékünkre jellemző helyi termékeket. Napközben pedig változatos programokkal biztosították a vendégek szórakoztatását a Sajószögedi és környéki fellépők, és nemzetközi csoportok. Ezzel is elősegítve, hogy jobban megismerkedhessünk a vidékre jellemző kultúrával.

A rendezvény célja a hazai és külföldi LEADER térségekben található helyi értékek, helyi termékek, turisztikai szolgáltatások népszerűsítése, ismertségének növelése volt. Az együttműködési projektünk célja pedig a térségek helyi értékeinek felmérése, azok népszerűsítése. Ennek keretében mindhárom partner értékleltárt készített a saját területéről, melyet közös adatbázis formájában minden egyes partner közzétesz a saját honlapján. Emellett egy mindhárom térséget érintő közös kiadványt jelentetnek meg.

Zselici Lámpások Vidékfejlesztési Egyesület

Székhely: 7475 Bőszénfa, Fő u. 3.

Iroda, levelezési cím: 7400 Kaposvár, Füredi út 1.

Tel.: 82/510-007, Fax: 82/510-006

Mobil: 30/451-1050

E-mail: zselici.lampasok@gmail.com

Web: www.zselicilampasok.hu